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ВСТУП 

 

Програма забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і 

території Новогродівської міської територіальної громади  від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на 2021 - 2023 роки (далі - 

Програма) розроблена  13 державним пожежно-рятувальним загоном Головного 

управління ДСНС України у Донецькій області (далі 13 ДПРЗ) та 

Новогродівською міською радою. 

В основу Програми покладені положення Кодексу цивільного захисту 

України. Головною метою Програми є забезпечення мінімально достатнього 

рівня безпеки населення і території Новогродівської міської територіальної 

громади та ефективних дій щодо попередження і реагування на надзвичайні 

ситуації техногенного та природного характеру, ліквідації пожеж і рятування 

людей. Програма заснована на показниках техногенно-природної небезпеки 

Новогродівської міської територіальної громади, заходах державного 

регулювання, спрямованих на забезпечення захисту населення і території  від 

небезпечних чинників надзвичайних ситуацій, а також тенденціях вирішення 

питань попередження та реагування за період 2021-2023 років. 

Програмою передбачені заходи, фінансування яких здійснюватиметься за 

рахунок коштів Новогродівської  міської територіальної громади. 
 

1. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

Діяльність системи цивільного захисту, як складової забезпечення природно-
техногенної та соціальної безпеки, орієнтована на зниження ризиків виникнення 
надзвичайних ситуацій та підвищення рівня захисту населення.  

Населення, об'єкти господарювання та територія Новогродівської міської 
територіальної громади продовжують перебувати під значним негативним 
впливом уражаючих чинників природного, соціального, техногенного та воєнного 
походження, які призводять до виникнення надзвичайних ситуацій і небезпечних 
подій, загибелі людей на виробництві і в побуті, погіршення умов життєдіяльності 
населення, забруднення навколишнього природного середовища, значних 
економічних збитків. Адже Донецька область переживає сьогодні надзвичайно 
складний період свого розвитку.  Системна криза в економіці, енергетиці, 
реальному секторі, пандемія вимагає рішучих дій органів місцевого 
самоврядування на основі ретельного аналізу наявних проблем, забезпечення 
послідовності в реалізації реформ, а також оцінювання їх наслідків. Збройний 
конфлікт на території нашої області загострив проблеми не лише економічного і 
соціального характеру, але й поставив під загрожу базову потребу кожної людини – 
безпеку життєдіяльності. 

Масштаби та особливості негативної дії небезпечних факторів у природній 

сфері визначаються природними особливостями території громади, 

несприятливими наслідками недотримання норм і правил безпечного провадження 

господарської діяльності та глобальних змін клімату. В техногенній сфері рівень 

небезпеки посилюється високим рівнем фізичного та морального зносу основних 

засобів, обмеженим фінансуванням заходів безпеки, недостатнім матеріально-

технічним оснащенням органів управління та сил реагування на надзвичайні 
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ситуації, недосконалістю технологічних процесів, що застосовуються у багатьох 

галузях промисловості, недостатністю можливостей держави і регіону у сфері 

розвитку й реконструкції виробництва з дотриманням сучасних вимог безпеки.  
 

Незважаючи на досягнуті певні позитивні результати, ряд проблем у сфері 

захисту населення і територій залишаються невирішеними, зберігається високий 

ризик виникнення на території Новогродівської територіальної громади  

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а саме: 
 

Реальна чисельність пожежно-рятувального підрозділу, його технічне і 
матеріальне забезпечення не досягли оптимального рівня для адекватного 
реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для 
громади. 

Резервів матеріально-технічних засобів на місцевому рівні накопичено 
недостатньо, що не забезпечить своєчасне відновлення нормальної життєдіяльності 
населення, яке може постраждати внаслідок ймовірних надзвичайних ситуацій. 

 

Одночасне виконання превентивних заходів з попередження надзвичайних 
ситуацій у повному обсязі неможливе, враховуючи потребу у багатомільйонних 
витратах на зазначені цілі.  

Дуже важливо при мінімальних економічних витратах забезпечити своєчасний 
захист населення шляхом якісного проведення аварійно-рятувальних робіт, 
здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій, технічного переоснащення органів управління та сил 
цивільного захисту, накопичення матеріально-технічних засобів в резерві громади, 
що в умовах несприятливих прогнозів зведе до мінімуму економічні та фінансові 
збитки та людські втрати. 
 

 

2. Головна мета та основні завдання Програми 

Головною метою Програми є забезпечення мінімально достатнього рівня 
безпеки населення і території Новогродівської  територіальної громади  та 
ефективних дій щодо попередження і реагування на надзвичайні ситуації 
техногенного та природного характеру, ліквідації пожеж і рятування людей. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні основні 
завдання: 
1)  технічне переоснащення органів управління та сил цивільного 
захисту, для чого виконати заходи з: 

 технічного переоснащення 75 ДПРЧ 13 ДПРЗ ГУ ДСНС України у 
Донецькій області шляхом закупівлі захисного одягу та речей для сил цивільного 
захисту громади; 
2)      оснащення Центру безпеки громадян, для чого виконати заходи з: 
–   облаштування робочих кабінетів, шляхом закупівлі необхідних речей та 
меблів; 
3)  створення запасу паливно-мастильних матеріалів, для чого виконати 
заходи з: 

 придбання паливно-мастильних матеріалів для своєчасного реагування на 
надзвичайні ситуації. 
 

Реалізація заходів Програми дозволить знизити бюджетні витрати на 
ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків, зменшити збитки населення від їх 
негативного впливу і витрати на компенсацію постраждалим, створити додаткові 
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умови для подальшого економічного і соціального розвитку громади, адже витрати 
на реалізацію таких заходів майже у 15 разів менше витрат на ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій. 
 

3. Шляхи і засоби розв’язання проблем 

Реалізація завдань Програми забезпечується шляхом виконання щорічних 
програмних заходів (додаток 1). 

          Розв'язання проблеми забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки 

населення і території Новогродівської міської територіальної громади від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021-2023 

роки, гарантованого захисту людей та навколишнього природного середовища 

від пожеж і їх наслідків, впровадження організаційних засад функціонування 

системи забезпечення пожежної безпеки органів місцевого самоврядування дасть 

змогу зменшити в громаді кількість пожеж та надзвичайних ситуацій.   

 

4. Обсяги та джерела фінансування 

Орієнтовний обсяг видатків, необхідний для виконання заходів Програми за 
рахунок коштів бюджету громади, становить 879,268 тис.грн. (додаток 2). 
 Обсяг фінансового забезпечення визначено на основі аналізу цін 2020 року.
 Фінансування заходів Програми за рахунок коштів бюджету громади 
здійснюється в межах бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік, 
які встановлюються з урахуванням наявних фінансових ресурсів, що 
спрямовуються на виконання завдань із забезпечення мінімально достатнього 
рівня безпеки населення і території Новогродівської міської територіальної 
громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 
 

5. Очікувані результати 

В результаті виконання заходів Програми буде забезпечено належний рівень 

безпеки населення і території Новогродівської міської територіальної громади, 

підготовлені мобільні, професійні, всесторонньо укомплектовані органи 

управління та сили Новогродівської міської територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту Донецької області.  

Виконання заходів програми дозволить при дефіциті ресурсів 

сконцентрувати їх на головних напрямах, визначених Програмою, забезпечити 

стабільне підвищення готовності протидії надзвичайним ситуаціям, підготовку 

до дій при їх виникненні, створення матеріальних резервів для організації 

ліквідації їх наслідків, зменшити збитки від негативного впливу надзвичайних 

ситуацій і витрати на компенсацію постраждалим та створити додаткові умови 

для подальшого економічного і соціального розвитку громади (додаток 3). 

 

 

 

 

Секретар міської ради                                                                       Л.В.Бєгалі 

 


